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1. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
正常男性体细胞的染色体组成是（ ）
A.23对+X B.23对+Y C.22对+YY D.22对+XY

2. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
含X染色体的精子与卵细胞结合成受精卵，则该受精卵发育成的胎儿为
A. 男孩 B. 女孩和男孩的比例各占50%
C. 女孩 D. 不确定

3. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
王芳是个漂亮的女孩，现在王芳妈妈又怀孕了，推算她这次生男孩的几率是

A. 50% B. 75% C. 25% D. 100%

4. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
下列关于人类性别决定的叙述，正确的是

A、性别由性染色体决定，与基因无关 
B性染色体只存在于精子或卵细胞中
C一对夫妇已经生了两个女孩，再生一个孩子是男孩的可能性明显大于50％
D受精作用完成后，孩子的性别就已经确定了

5. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
某一对夫妇，先后生育了四胎，全部是女孩，下列有关原因的分析中，正确的一项是（ ）
A. 该妇女所产生的卵细胞，全部是含有两个X染色体的
B. 该男子所产生的精子中，全部都是含X染色体的
C. 该夫妇受精作用时，每次都是含X染色体的精子与卵细胞结合的
D. 以上三种情况均有可能出现

6. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
下列各项中能正确表示正常男性精子染色体组成的是（　　）

A. 22 对+Y B. 11对十X、11对十Y
C. 22 条+X、22 条+Y D. X、Y

7. 填空题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
在人的体细胞中，染色体是______存在的，共有____对。人体的性别主要由____________染
色体决定。男性体细胞中的一对性染色体是_______；女性体细胞中的一对性染色体是
_______。

8. 综合题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
科学家将男、女体细胞内的染色体进行整理，形成了下列的排序图，请分析回答：
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